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二级建造师《施工管理》每日一练（4.17）

　　1.【单选】施工企业实施环境管理体系标准的关键是( )。

　　A.坚持持续改进和环境污染预防

　　B.采用PDCA循环管理模式

　　C.组织最高管理者的承诺

　　D.组织全体员工的承诺

　　2.【多选】企业通过职业健康安全管理体系的运行，作为实行事故控制开端的活动有( )。

　　A.危险源识别

　　B.风险需求分析

　　C.风险评价

　　D.风险控制策划

　　E.风险评审改进

　　3.【多选】根据《建设工程安全生产管理条例》和《职业健康安全管理体系》GB/T28000标准，建设工程对施工职业健康安全管理的基本要求包括( )。

　　A.工程设计阶段，设计单位应制定职业健康安全生产技术措施计划

　　B.工程施工阶段，施工企业应制定职业健康安全生产技术措施计划

　　C.施工企业在其经营生产的活动中必须对本企业的安全生产负全面责任

　　D.实行总承包的建设工程，由总承包单位对施工现场的安全生产负总责

　　E.实行总承包的建设工程，分包单位应当接受总承包单位的安全生产管理

　　1.【答案】A

　　【解析】实施环境管理体系标准的关键是坚持持续改进和环境污染预防。

　　2.【答案】ACD

　　【解析】危险源识别、风险评价和风险控制策划是企业通过职业健康安全管理体系的运行，实行事故控制的开端。所以选项A、C、D正确。

　　3.【答案】BCDE

　　【解析】在工程设计阶段，设计单位应按照有关建设工程法律法规的规定和强制性标准的要求，进行安全保护设施的设计;在工程施工阶段，施工企业应根据风险预防要求和项目的特点，制定职业健康安全生产技术措施计划;建设工程实行总承包的，由总承包单位对施工现场的安全生产负总责并自行完成工程主体结构的施工。分包单位应当接受总承包单位的安全生产管理，分包合同巾应当明确各自的安全生产方而的权利、义务。施工企业在其经营生产的活动中必须对本企业的安全生产负全面责任。企业的法定代表人是安全生产的第一负责人，项目经理是施工项目生产的主要负责人。

